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Док се чека 17 часова када би требало да буде потписан коалцииони споразум који ће
бити основа за састав нове Владе Србије, увелико се спекулише о новим министрима.

  

СНС је потврдила да ће тај документ представници коалције СПС-ПУПС-ЈС и УРС-а
потписати у седишту њихове партије. Иако је и сам мандатар за састав нове Владе
Ивица Дачић више пута наводио да још увек није разговарано о персоналним решењима
у будућој влади, увелико се спекулише ко су нови министри, а и неки страначки лидери
то сами најављују.

  

Тако је Велимир Илић, лидер Нове Србије изјавио да ће бити министар у новој Влади
Србије али није хтео да пред новинарима открије који ће ресор водити. Само је рекао да
ће водити сличан ресор који је имао као министар за капиталне инвестиције у Влади
Војислава Коштунице.
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  Још увек акутелни шеф дипломатије Вук Јеремић је рекао да не зна ко ће га наследитина том месту, али да би у случају да то буде Леон Којен, то било добро решење.  Београдска штампа је јуче објавила да је СНС место министра иностраних послова нудиоКојену, који је био саветник бившем председнику Србије Борису Тадићу од 2004 - 2007.године.  Млађан Динкић, лидер УРС-а, трећег партнера у влади СНС - СПС још је за викенднајавио да ће УРС-у припасти три сектора - европске интеграције, финансије ипривреда и регионални развој и локална самоуправа.  Иако тада није открио имена својих кадрова будућих министара, увелико се помиње даће сам Динкић бити министар економије и финансија, Верица Калановић министаркарегионалног развоја, државне управе и локалне самоуправе, а Сузана Грубјешићпотрпедседница Владе задужене за европске интеграције.  Нека имена су од раније позната пре свега из СПС-а, а то је да ће Ивица Дачић битипремијер и министар полиције, да Милутин Мркоњић остаје на месту министраинфраструктуре, као и Жарко Обрадовић на месту министра просвете. СлавицаЂукић-Дејановић би требало да преузме министарство здравља, а у владу како сеспекулише улази и Бранко Ружић, као министар омладине и спорта.  На основу спекулација београдских медија, нова Влада Србије би требало да изгледаовако:  Премијер - Ивица Дачић (СПС)  Потпредседници владе - Јован Кркобабић (ПУПС) и Сузана Грубјешић (УРС)  Министарство унутрашњих послова - Ивица Дачић (СПС)  Министарство спољних послова - Леон Којен  Министарство одбране - Александар Вучић (СНС)  Министарство правде - Никола Селаковић (СНС)  Министарство енергетике - Зорана Милановић (СНС)  Министарство трговине (унутрашње и спољне) - Велимир Илић (НС)  Министарство културе - Радослав Лале Павловић (СНС)  Министарство пољопривреде - Горан Кнежевић (СНС)  Министарство просвете - Жарко Обрадовић (СПС)  Министарство инфратсруктуре - Милутин Мркоњић (СПС)  Министарство здравља - Славици Ђукић-Дејановић (СПС)  Министарство омладине и спорта - Бранко Ружић (СПС)  Министарство рада и социјалне политике - Милан Кркобабић (ПУПС)  Министарство економије и финансија - Млађан Динкић (УРС)  Министарство регионалног развоја, државне управе и локалне самоуправе - ВерицаКалановић (УРС)  Овај састав нове Владе објавио је Нови магазин. Број министарских ресора иперсоналних решења поклапају се са раније најављеном формулом 8 - 5 - 2, 15министарстава у новој влади и два потредседничка места.  Лидери странака који преговарају о новој влади не желе да коментаришу наводе медија.  Истовремено се на друштвеним мрежама увелико "анализира" овај састав владе, апосебно место министра културе које би, на основу ове спекулације, требало да заузмеРадослав Лале Павловић, председник Савета за културу у СНС-у.  Павловић је познати дрмаски писац и између осталог сценариста серије "Мој рођак сасела".  (Б92)    
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